REPUBLIKA HRVATSKA
NADLEŽNO MINISTARSTVO/



RKDP:16141









Matični broj:03079546

MINISTARSTVO ZNANOSTI



Šifarska oznaka:8520
I OBRAZOVANJA

 



IBAN:HR8023600001101360501









OIB:49697472944
ŽUPANIJA: KRAPINSKO-ZAGORSKA


Razina:31
PRORAČUNSKI KORISNIK LOKALNE

           



I PODRUČNE SAMOUPRAVE

OSNOVNA ŠKOLA JANKA LESKOVARA

    
PREGRADA
49218 PREGRADA

DRAGUTINA KUNOVIĆA 8
Pregrada, 12.07.2021.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE 

01.SIJEČNJA DO 30.LIPNJA 2021. GODINE
(ŽUPANIJSKI PRORAČUN)

1. AOP 131 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika – iznos 455.459,94 kn sastoji se od slijedećih stavaka:

a) decentralizirane funkcije:  253.455,49 kn
b) ostalo županija:
        202.004,45 kn
Decentralizirani prihodi u cijelosti su utrošeni i prikazani kroz konto troškova.

Ostali prihodi županije odnose se na slijedeće:
1. Pomoćnici u nastavi – Baltazar 4 (plaće, prijevoz, dnevnice): 36.077,49 kn

2. Prijevoz učenika s teškoćama: 55.892,10 kn
3. Građanski odgoj: 1.200,00 kn

4. Naknada za e-tehničara:2.880,00 kn

5. Sufinanc.projekta –Dječji proračun:20.000,00 kn


6. Županijska natjecanja:3.950,00 kn

7. Projektna dokum.za proširenje knjjžnice:20.000,00 kn

8. Sufinanciranje sanacije igrališta u PŠ Gorjakovo:49.137,56 kn

9. Kotizacija za Novigradsko proljeće: 1.000,00 kn

10. Sufinanciranje PUN izvan Projekta Baltazar 4:11.867,30 kn

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE 

01.SIJEČNJA DO 30.LIPNJA 2021. GODINE
AOP 064 Tekuće pomoći prorač. korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – iznos povećan u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog uplaćenih sredstava za prijevoz učenika s teškoćama u razvoju. Sredstva su doznačena ove godine a veći dio sredstava odnosi se na prošlu godinu.
AOP 112 Ostali nespomenuti prihodi – odnosi se na sufinanciranje školske prehrane – znatno povećan iznos u odnosu na razdoblje prošle godine zbog bolje naplate prehrane, kao i prisustva učenika u školi koji su koristili prehranu. U tom razdoblju protekle godine nastava se odvijala djelomično online i nije bilo potrebe za prehranom u školi.
AOP 122 Prihodi od pruženih usluga – iznos drastično smanjen jer ove godine nismo uopće davali prostor u najam.

AOP 151 Plaće za prekovremeni rad i AOP 152 Plaće za posebne uvjete rada – iznos povećan zbog uvođenja smjenskog i dvokratnog rada za većinu djelatnika. Više djelatnika zaduženo je prekovremenim radom zbog upisa učenika koji ne znaju hrvatski jezik i sa njima se provodi dopunska nastava u vidu prekovremenog rada. Rad djelatnika isključivo se odvijao u školi.
AOP 160 Službena putovanja – iznos smanjen jer se zbog pandemije Covida 19 nisu održavali stručni skupovi, a nisu ni organizirane terenske nastave i jednodnevni izleti.

AOP 161 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život – iznos povećan u odnosu na prošlu godinu zbog djelatnika na zamjenama koji putuju na dužim relacijama a isto tako i iz razloga što se nastava održavala u školi, a ne online.
AOP 162 Stručno usavršavanje zaposlenika – povećanje u odnosu na proteklo razdoblje, obzirom da se prošle godine nisu održavali stručni skupovi dok se ove godine naplaćuje kotizacija i za stručne skupove koji su online (webinari).

AOP 166 Materijal i sirovine – odnosi se na namirnice za prehranu učenika. Iznos povećan zbog održavanja nastave na školi.

AOP 169 Energija – povećan iznos zbog povećane potrošnje energenata. Duže se grijalo zbog hladnijeg vremena pa je prema tome i visina energenata u porastu.
AOP 173 Usluge telefona, pošte i prijevoza – iznos smanjen zbog neevidentiranja prijevoza učenika.

AOP 177 Zakupnine i najamnine – iznos povećan zbog najma jednog fotokopirnog aparata.
AOP 178 Zdravstvene i veterinarske usluge – iznos povećan u odnosu na prošlu godinu jer su se ove godine obavili sistematski pregledi zaposlenika. Sistematski pregledi obavljaju se svake dvije odnosno tri godine.
AOP 179 Intelektualne usluge – iznos povećan zbog ugovora o djelu za e-tehničara i građanskog odgoja te troškovi izrade projektne dokumentacije za preuređenje knjižnice, te izrade plana evakuacije koji smo bili dužni izraditi.
AOP 181 Ostale usluge – smanjen iznos zbog nemogućnosti organiziranja usluge prijevoza učenika na terenske nastave, kazalište i sl.
AOP 188 Pristojbe i naknade – odnosi se na plaćanje naknade za nezapošljavanja osoba s invaliditetom. Na tom kontu knjižene su i pristojbe plaćene za provjeru vjerodostojnosti diploma.
AOP 190 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – na kontu se evidentiraju namirnice za natjecanja, kotizacije za učenička natjecanja, plivanje učenika (ulaznice, prijevoz), svi troškovi vezani uz školu stvaralaštva Novigradsko proljeće. Iznos je smanjen jer se nije odradilo mnogo aktivnosti zbog pandemije Covid 19.
AOP 208 Bankarske usluge i usluge platnog prometa – odnosi se na naknadu banci za platni promet. Iznos povećan zbog povećanja cijene usluge.
AOP 285 Iskazan višak prihoda poslovanja za izvještajno razdoblje –odnosi se na prijevoz učenika s teškoćama koji je trebao biti plaćen u prošloj godini kada je nastao trošak. Za 2020. godinu bio je iskazan manjak prihoda za tu namjenu.
AOP 292 Prihod od prodaje građevinskih objekata – odnosi se na prodaju stanova na kojima postoji stanarsko pravo. 65% svih uplaćenih sredstava uplaćuje se u Državni proračun a na tom kontu ostaje 35% uplaćenih sredstava. Stanovi se otplaćuju na rok od 30 godina. U izvještajnom razdoblju je uplaćen nešto veći iznos no što je to bilo u protekom izvještajnom razdoblju.
AOP 378 Knjige – iznos povećan u odnosu na ostvareno u proteklom izvještajnom razdoblju – nabavljene su knjige i lektira za potrebe školske knjižnice.
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