REPUBLIKA HRVATSKA
NADLEŽNO MINISTARSTVO/



RKP:16141









Matični broj:03079546

MINISTARSTVO ZNANOSTI



Šifarska oznaka:8520
I OBRAZOVANJA

 



IBAN:HR8023600001101360501









OIB:49697472944
ŽUPANIJA: KRAPINSKO-ZAGORSKA


Razina:31
PRORAČUNSKI KORISNIK LOKALNE

           



I PODRUČNE SAMOUPRAVE

OSNOVNA ŠKOLA JANKA LESKOVARA

    
PREGRADA
49218 PREGRADA

DRAGUTINA KUNOVIĆA 8
Klasa:400-02/24-01/1
Urbroj:2140-77-24-01

Pregrada, 31.01.2024.
UVOD
Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/22) propisani su sadržaj i oblik financijskih izvještaja koje sastavljaju obveznici proračunskog računovodstva, JLP(R)S te proračunski i izvanproračunski korisnici državnog proračuna i JLP(R)S. Sastavni dio financijskih izvještaja su bilješke uz financijske izvještaje. Obveza sastavljanja financijskih izvještaja i Bilješki uz financijske izvještaje propisano je Zakonom o proračunu (NN 144/21).

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE 

01.SIJEČNJA DO 31.PROSINCA 2023. GODINE
Konto 6323  Tekuće pomoći od institucija i tijela EU – odnosi se na dobivena sredstva u okviru projekta Erasmus pod nazivom European games. 
Konto 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – knjižena sredstva Ministarstva znanosti za plaće, materijalna prava zaposlenih, prehrana za učenike, sredstva za rad stručnog vijeća tehničke kulture, naknada prijevoza za učenike s teškoćama.
Evidentirana su i sredstva dobivena od Grada Pregrade za natjecanja, darovite učenike, plivanje te radne bilježnice i dodatne materijale za učenike.
Konto 6362 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – dobivena sredstva za lektiru i dio za udžbenike (MZO). Za udžbenike od mjeseca rujna 2023. nismo dobili sredstva zbog čega je iskazano umanjenje na tom kontu. Iz gradskog proračuna dobili smo sredstva za nabavu igrala za igralište u Pš Kostel.  
Konto 6381 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava – dobivena sredstva u iznosu od 20% ugovorenih sredstava po završetku Erasmus projekta Budi rješenje recikliraj.
Konto 6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju – pripis kamate za 2023. godinu.
Konto 6526 Ostali nespomenuti prihodi  - odnosi se na sufinanciranje roditelja za prehranu učenika (dugovanje za prehranu iz proteklih razdoblja), naknada štete od učenika, terenske nastave i izleti učenika te predstave.

Konto 6615 Prihodi od pruženih usluga – povećan iznos u odnosu na prošlu godinu, a odnosi se na najam dvorane, aule i jedne učionice, te odvoz otpadnog papira.
Konto 6631 Tekuće donacije odnosi se na donaciju za učenike koji 2024. godinu idu u školu u prirodi, troškove sportskih natjecanja i povrat troškova Hrvatskog sportskog školskog saveza za državno natjecanje u futsalu .
Konto 6711 i 6712 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja  i nabavu nefinancijske imovine – iznos uvećan jer smo 2023. godine dobili sredstva za mjesec prosinac 2022. godine.
Konto 683 – Ostali prihodi – knjižena ugovorena sredstva za troškove prodaje dijela zemljišta koje se ne koristi (271 m2) – objava oglasa u javnom glasilu i procjena vrijednosti zemljišta od strane ovlaštenog vještaka.

Konto 31 Rashodi za zaposlene – povećanje zbog povećanja osnovice za obračun plaće kao i povećanja iznosa materijalnih prava zaposlenika.
Konto 3211 Službena putovanja – iznos smanjen zbog promjene evidentiranja Erasmus projekata. Putovanja vezano uz Erasmus projekte evidentiraju se preko konta 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika zbog čega je na tom kontu veliko povećanje.
Konto 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život – odnosi se na prijevoz zaposlenika na posao i s posla – povećanje u odnosu na prošlu godinu zbog povećanja cijene prijevoza kao i povećanje broja djelatnika koji putuju na posao i s posla.

Konto 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi – iznos povećan zbog povećanja cijena za nabavu osnovnih higijenskih potrepština za učenike.
Konto 3222 Materijal i sirovine – odnosi se na namirnice za školsku kuhinju – povećanje u odnosu na proteklo razdoblje zbog prehrane svih učenika škole.
Konto 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje – iznos povećan u odnosu na prošlu godinu zbog veće nabave materijala za održavanje i tekuće popravke te nabavka el.kiper tave u školskoj kuhinji.
Konto 3225 Sitni inventar i auto gume – iznos povećan zbog nabavke posuđa za školske kuhinje u centralnoj i područnim školama. Također smo dobili donaciju robota, kamere i stem boxa za učenike.
Konto 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza – iznos smanjen zbog prijevoza učenika s teškoćama koji je bio reguliran na način da se sredstva isplaćuju roditeljima koji su vozili svoju djecu u školu što je evidentirano na kontu 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu – za prijevoz učenika iznos 2.095,50 eura. Na tom kontu evidentirane su i nabavke radnih udžbenika, radnih bilježnica i dodatnih materijala za učenike u ukupnom iznosu 62.259,47 eura.
Konto 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge – iznos smanjen jer ove godine nisu obavljeni sistematski pregledi djelatnika što je ugovoreno Kolektivnim ugovorom.
Konto 3293 Reprezentacija – iznos umanjen jer nismo imali ugošćavanja u sklopu projekta Erasmus kao što je to bio slučaj u proteklom izvještajnom razdoblju.
Konto 3295 Pristojbe i naknade – povećanje u odnosu na prošlogodišnje promatrano razdoblje zbog plaćanje naknade za nezapošljavanje osoba s invaliditetom ( naknada za 2 osobe).
Konto 3296 Troškovi sudskih postupaka – nemamo više sudskih sporova u tijeku pa tako niti troškova s tog naslova. 
Konto 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – knjiženi rashodi za natjecanja, nagrade učenicima, kotizacija za Novigradsko proljeće, Večer znanosti, Proljetne radionice za učenike i sl.
Konto 3722 – Naknade građanima i kućanstvima u naravi – odnosi se na radne udžbenike, radne bilježnice i dodatni materijal za učenike koji su se naknadno uključili u nastavni proces.
Konto 3812 Tekuće donacije u naravi – odnosi se na nabavu higijenskih menstrualnih potrepština što nismo imali prošle godine te je ovaj podatak iskazan u izvještajnom razdoblju tekuće godine.

Konto 92211 Višak prihoda poslovanja – preneseni – Izvršena korekcija rezultata sukladno Uputi o vrednovanju novčanih sredstva u valuti euro na poslovnom računu na dan 31.12.2022. godine i prijenos u početno stanje 01.01.2023. godine. Preneseni višak prihoda poslovanja na dan 31.12.2022. godine iznosio je 22.123,12 eura. Vrijednosnim usklađenjem i obračunom nerealizirane tečajne razlike izvršena je korekcija rezultata koji nakon korekcije iznosi 22.222,33 eura. 

Konto 7111 Zemljište – prihod od prodaje građevinskog zemljišta koje škola ne koristi – 271 m2. Zemljište nije u sklopu školskog dvorišta nego odvojeno i nije bilo korišteno.
Konto 7211 Stambeni objekti – prihod od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo. Iznos smanjen jer su neki stanovi otplaćeni a neki pri kraju s otplatom.

Konto 4212 Poslovni objekti – knjižena izrada projektne dokumentacije za dogradnju 

škole.

Konto 422 Postrojenja i oprema – nabavljena su računala, projektori, ormari i oprema za područnu školu Gorjakovo, sprave za igralište, stolni nogomet za učenike, zidne ploče, perilica suđa za područnu školu Sopot te hladnjaci za područne škole.
Šifra Y006 – Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju u iznosu od 6.583,44 eura. Manjak je metodološki jer se odnosi na udžbenike i prehranu učenika za mjesec prosinac za što nismo dobili sredstva do 31.12.2023. godine.

BILJEŠKE UZ BILANCU ZA IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE
01.01.2023. DO 31.12.2023.
Šifra 0226 Sportska i glazbena oprema – povećan je iznos u odnosu na stanje 1. siječnja zbog nabave ljuljački i klackalica za opremanje školskog igrališta u područnoj školi Kostel te nabave stolnog nogometa za učenike.
Šifra 111 Novac u banci – umanjenje iznosa jer smo sredstva iz viškova proteklih godina ove godine utrošili na nabavu opreme neophodne za rad škole.
Šifra 124 Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose – odnosi se na povrat sredstava u državni proračun po godišnjem obračunu poreza. Međutim zbog teškoća u odrađivanju SNU obrazaca još nije izvršen povrat u proračun.
Šifra 129 Ostala potraživanja – odnose na potraživanja za bolovanja na teret zdravstvenih zavoda.

Šifra 16 Potraživanja za prihode poslovanja – odnose se na potraživanja od učenika za prehranu te na potraživanja od najma školskog prostora.
Šifra 169 Ispravak vrijednosti potraživanja – sa danom 31.12.2023. proveden je ispravak vrijednosti potraživanja za prehranu učenika (nenaplativa potraživanja od roditelja za prehranu učenika).

Šifra 179 Ispravak vrijednosti potraživanja za prodanu nefinancijsku imovinu – proveden ispravak vrijednosti potraživanja za neplaćene rate za jedan stan na kojem postoji stanarsko pravo. Stranki šaljemo opomene no to još nije riješeno.

Šifra 232 Obveze za materijalne rashode – odnosi se na račune 12. mjeseca koji nisu bili u dospijeću plaćanja te su podmireni u siječnju 2023. godine, odnosno prema datumu dospijeća, te na račune za udžbenike za koje nismo dobili sredstva od MZO. Veza šifra 237 i 24.
Obavezne Bilješke uz bilancu:

1. Popis ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta, mogu postati obveza ili imovina
1. Škola posjeduje zadužnicu na iznos 50.000,00 kn od Kuna-gora zanatska zadruga Pregrada kao garanciju za kvalitetno izvršene radove na unutrašnjem uređenju u centralnoj školi u Pregradi. Jamstveni rok do 30.06.2025.

2.          Škola nema sudskih sporova u tijeku te takve podatke nema evidentirane u

         Bilanci.       
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA ZA RAZDOBLJE 1.SIJEČNJA DO 31.PROSINCA 2023. GODINE

Šifra V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja: 185.151,88 eura.
Šifra V009 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja: 161.673,52 eura.

Škola ima dospjele neplaćene obveze za razdoblje 01.01.-31.12.2023. godine za udžbenike i radne udžbenike za učenike u iznosu od 23.478,36 eura.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 31.PROSINCA 2023. GODINE

Šifra 096 Dodatne usluge u obrazovanju – iskazan podatak odnosi se na prehranu učenika.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA 
ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 31.PROSINCA 2023. GODINE
Šifra P018 Povećanje proizvedene dugotrajne imovine – odnosi se na prijenos vlasništva na temelju Odluke MZO za tablete, projektor i prijenosno računalo, te na prijenos kapitalnih ulaganja KZŽ za uređenje područne škole Gorjakovo.

Šifra P017 iznos smanjenja neproizvedene dugotrajne imovine odnosi se na isknjiženje prodanog zemljišta (271 m2).
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